
R V INSTITUTE OF MANAGEMENT 

PARJENT FEEDBACK FORM 20lT·2018 

Please give your response to the followin questions which will help us to work towarods 

further enhancement of quality in our instit ll teo 

1. Do you feel that the course accomplishme , ts were worth the resources you have invested 1()r 

your ward? 

~s 0 1 No [] Any other -+-__--________ 

2. According to you what is the contribution Ie el of institution towards your wards im provement? 

o High ~oderate 0 Low 

3. Does the course achieve your expectations? 

~s DNo 

4. To what extent do you think your ward can apply the knowledge acquired in the course at th.;:ir 

work placelreal life situations? 

~~ 0 Moderate 0 Low 

5. Did your ward have value added inputs along with the curriculum? 

~-s ONo 

6. Does the course meet your wards corporate equirements? 


~ 0 No Any Comments: 

~-------------------

7. Are you getting updates about your ward performance and attendance regularly? 

~s ONo 

8. What is your overall rating about the MBA ,ourse in R V Institute of Management? 

~st 0 Better 0 Good Average 



___________ _ 

Rashtreeya Siksnana Samithi Trust 


R V [NSTITUTE P F MANAGEMENT 


PARENT FEEDB1 K FORM 2017-2018 

Please give your response to the following questions which will help us to work towards 

further enhancement of quality in our institu e. 

1. Do you feel that the course accomp1lishmen 

your ward? 

ifves o No o Any other --+ 

2. According to you what is the contribution lev 

D High E:Yi1oderate 0 Low 

3. Does the course achieve your expectations? 

lG~s D No 

4. To what extent do you think your ward can 

work place/reallife situations? 

~h D Moderate 0 Low 

5. Did your ward have value added inputs along 

Q~ DNo 

s were worth the resources you have invested Ic)r 

I of institution towards your wards improvement? 

pply the knowledge acquired in the course at the ir 

with the curriculum? 

6. Does the course meet your wards corporate r quirements? 

rg<S D No Any Comments:-+-_________ 

I 
7. Are you getting updates about your ward perormance and attendance regularly? 

~-Yes DNo 

8. What is your overall rating about the MBA 

[]~t D Better 0 Good 

urse in R V Institute of Management? 

Average 



R V INSTITUTE F MANAGEMENT 


PARENT FEEDB. CK FORM 2017-2018 

Please give your response to t[he following questions which wiU help us to work towards 

further enhancement of quality in our institu c. 

l. Do you feel that the course accomplishmen s were worth the resources you have invested lilr 

your ward? ! 

~es D No [] Anyother--t.____________ 

2.According to you what is the contribution IJ I of institution towards your wards improvement"' 

~h D Moderate D Low 

3. Does ~ course achieve your expectations? 

B"'Yes D No 

4. To what extent do you think your ward can pply the knowledge acquired in the c{)urse at the it 

work pl~/real life situations? . 

[9"High D Moderate D Low 

5. Did y~ ward have value adde:d inputs along with the curriculum? 


s1es DNo 


6. Does the course meet your wards corporate r9quirements? 

~s D No IAny Comments:_+-_________ 

7. Are you getting updates about 'your ward pcl nnance and attendance regu!arly? 

~ DNo 

8. Wha;Js your overall rating about the MBA curse in R V Institute of Management? 

Ei'Best D Better CI Good Average 
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PARENTS FEEDBACK 2015 - 2016 


Please give your response to the following questions which will help us to work towards 

further enhancement of quality in our institute. 

1. Do you feel that the course accomplishments were worth the resources you have invested for 
your ward? 

~Yes D No D Any other _ _____________ 

2. What is the contribution level of institution towards your wards improvement? 

o High r;(Moderate D Low . 

3. D~~the course achieve your expectations? 

BYes D No 

4. Does the course achieve your wards expectations? 

g'Yes D No 

5. To what extent do you think your: _ _ =e -,=-"=-",-== ...._ _ired in the cours ard can appl~...,tn= u _ t their 

work place/real life situations? 

o High ifModerate 0 Low 

6. Did)'our ward have value aa aed inputs along with tile CUrriculum. 

E]'Yes D No 

7. Does the course meet your wards corporate requirements? 

DYes 0No Any Comments:__________ 

9. How effective is the teaching? 

o Best r{Better 0 Good o Average 

11. Which of the benefits mentioned below you feel are gained by your ward in the course? . 

(Tick more than one if applicable) 


~ommunication skills 0 Interpersonal and intra-personal skills 


~)3ehavioural skills 0 Level ofconfidence 


~Conceptual Knowledge 


o Any other please specify ____________--::;;;;;;___:;;;;::- ­

www.rvim.edu.in


Rashtreeya Sikshana Samithi Trust 
R V Institute of Management 


Parent Feedback on Curriculum - 2018 


1. Do you feel students will get the expected depth of the course content~ 

u1ves ~ 
2. Are you satisfied with the extent of coverage ofcourse? 

\....l2IlIigh D Moderate 0 Low 

3. Rate the presentl 

~ 0 Moderate 0 Low 

4. To what extent do you think students can apply the knowledge acquired in this two years 

course at the work place/real life situations? 

~ D Better D Good 0 Average 

5. Do you agree value added inputs will enhance the curriculum? 

~ DNo 

6. What is your opinion on the course content? 

D Better 0 Good 0 Average 

7. What is your opinion on depth of subject knowledge coverage? 

~resting 0 Challenging 0 Developed interest 

8. Do you agree that students can apply the knowledge they gained in the course in their 
professional/corporate work situations? 

~ DNo 

9. Which one in the below mentioned you like most? 

o Infrastructure o Curriculu 

,./!
{[;}faculty o Placements 

10. Which ofthe following do you feel will improve in students by the course content? 

/'

D Knowledge 0 Concepts ~ytical abilities 




Rashtreeya Sikshana Samithi Trust 

R V INSTITUTE OF MANAGEMENT 


ANALYSIS OF PARENTS FEEDBACK 2014-2015 


1. Do you feel that the course accomplishments were worth the resources you have invested 

for your ward? 

DYes o No o Any other _____________ 

Analysis: 

~ 85% of the parents felt that the course accomplishments were worth the resources 

they have invested for their wards. 

~ 15% of the parents felt that the course accomplishments were not worth the resources 

they have invested for their wards 

Interpretation: 

From the above analysis we infer that majority of the parents accepted that the course 

accomplishments were worth the resources they have invested for their wards. 

2. What is the contribution level of institution towards your wards improvement? 

o High o Moderate 0 Low 

Analysis: 

~ 23% of the parents agreed that institution contributes to the greater extent in their 

wards improvement 

~ 61 % of the parents agreed that institution contributes to the moderate extent in their 

wards improvement 

~ 15% of the parents agreed that institution contributes to the lower extent in their 

wards improvement 

Interpretation: 

From the above analysis it can be inferred that majority of the parents accepted that 

contribution level of institution towards their ward is moderate and few parents also accepted 

that that contribution level of institution towards their ward is done at a greater extent. 

3. Does the course achieve yours and your wards expectations? 

DYes o No 



Analysis: 

~ 92% of the parents agree~ that the course achieve their and their wards expectations 
I 

~ 8% of the parents agreed Vhat the course achieve their and their wards expectations 

Interpretation: 

Most of the parents accepted that the MBA course achieved their and their wards 

expectations 

4. To what extent do you think y~ur ward can apply the knowledge acquired in the courseat 

their work place/real life situation~? 

D High D Moderate Q Low 

Analysis: 

, 

~ 31 % of the parents accePfed to the greater extent that their ward can apply the 

knowledge acquired during :the course at their work place/real life situations 

~ 69% of the parents accepted to the moderate extent that their ward can apply the 
I 

knowledge acquired during the course at their work place/real life situations 

Interpretation: 

From the above analysis most of the parents moderately accepted that their wards can apply 
! 

the knowledge gained during cour~e at their work place and very few accepted that their 

wards can apply the knowledge gained during course at their work place to a greater extent. 
I 

5. Did your ward have value added inputs along with the curriculum? 

DYes ONo 

Analysis: 

~ 85% of the parents accepted t1hat their wards are benefited with the value added inputs 

along with the regular curricu\lum provided by the institution 

~ 15% of the parents accepted that their wards are not benefited with the value added 

inputs along with the regular <turriculum provided by the institution 



Interpretation: 

From the above analysis it can be inferred that majority of the parents accepted that their 

wards are benefited by the value added inputs provided by the institution along with the 

regular curriculum. Very few accepted that accepted that their wards are not benefited by the 

value added inputs provided by the institution along with the regular curriculum. 

6. Does the course meet your wards corporate requirements? 

DYes o No Any Comments: __________ 

Analysis: 

~ 92% of the parents agreed that their wards met the corporate requirements in this two 

years course of time. 

~ 8% of the parents did not agreed that their wards met the corporate requirements in 

this two years course oftime. 

Interpretation: 

From the above analysis it can be inferred that majority of the parents accepted that their 

wards met with the corporate requirements and very few did not accepted that that their 

wards met with the corporate requirements. 

8. Did the course help your ward to meet competition? 


Yes 0 No 0 


Analysis: 


~ 92% of the parents agreed that course helped their wards in meeting the current 

competition 

~ 8% of the parents did not agreed that course helped their wards in meeting the current 

competition 

Interpretation: From the above analysis it can be inferred that most of the parents agreed 

that course helped their wards in meeting the current competition. 

9. How effective are the faculty? 

o Best o Better 0 Good o Average 



Analysis: 

~ 8% ofthe parents agreed that faculty at RVIM are Best · 


~ 46% of the parents agreed that faculty at RVIM are Better 


~ 31% of the parents agreed that faculty at RVIM are Good 


~ 2% of the parents agreed that faculty at RVIM are Average 


Interpretation: 

From the above analysis it can be inferred that most of the parents felt that RVIM faculty are 

effective and efficient. 

10. Which one ofthe below mentioned attributes you like most about the college? 

(rate the below mentioned from 1-5, 1 being the least and 5 being the best) 

o Infrastructure o Environment 

o Faculty o Management 

Analysis & Interpretation: 

Majority of the parents agreed and rated the above parameters as below 

~ Infrastructure of the institution as Best 

~ Environment of the institution as Better 


~ Management and the faculty of the institution as Very Good 


II. Which of the benefits mentioned below you feel are gained by your ward in the course? 

(Tick more than one if applicable) 

o Communication skills 0 Interpersonal and intra-personal skills 

o Behavioural skills 0 Level ofconfidence 

o Conceptual Knowledge 

Analysis and Interpretation: 


Most of the parents agreed that all the skills developed in their wards during the two years 


course time. 




12. How would you rate your wards overall course? 

o Best o Better o Good o Average 

Analysis: 

~ 8% of the parents rated the MBA course overall as Best 


~ 46% of the parents rated the MBA course overall as Better 


~ 31% of the parents rated the MBA course overall as Good 


~ 2% of the parents rated the MBA course overall as Average 


Interpretation: 

From the above analysis it can be inferred that majority of the parents rated the course in a 

positive way. 

13. Indicate anything, which inspired your ward in this two years course? 

Analysis & Interpretation: 


Many of the parents indicated the below points which inspired them in the course 


~ Brand image ofthe institution 


~ Discipline followed 


~ Professional treatment 


~ Teaching style 


~ Management Fests conducted by the institution 


~ Various programmes organized by the institution 
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